

Наша память – подвиг Ленинграда

80 лет назад, 27 января 1944 года, Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. Город находился в окружении 872 дня – с 8 сентября 1941-го. За это время от бомбёжек, холода и голода погибло по разным данным от 600 тысяч до 1 миллиона человек.

Эта памятная дата – День воинской славы России. Сменяются поколения, но события тех лет не предаются забвению.

Бельчане присоединились к Всероссийской патриотической акции «Блокадный хлеб». 26 января у воинской стелы на площади Карла Маркса собрались учащиеся БСОШ, воспитанники детских садов, взрослые, чтобы отдать дань уважения людям непокоренного города, пережившим тяжелейшую блокаду, умершим от голода и холода, вспомнить их стойкость и мужество.

Памятное мероприятие было организовано отделом по делам культуры администрации округа, комитетом по делам молодежи, спорту и туризму, сотрудниками центральной библиотеки.

Выступая перед собравшимися, заведующая краеведческим музеем Г. И. Муратова произнесла:

«Когда Гитлер поздравлял своих солдат с Новым, 1942 годом, он их поблагодарил за создание «невиданной в истории мира блокады», и уверял, что скоро Ленинград, как спелое яблоко, упадет к их ногам.

Этого не произошло. Ленинград выстоял, Ленинград не толь-



ко жил, но он трудился, он воевал. Город выжил, несмотря на голод, холод, разруху и бомбёжки во многом благодаря маленькому, 125-граммовому кусочку хлеба, который мы с вами сегодня чествуем».

Насколько тяжело выживали люди в блокадном Ленинграде, какой ценой далась эта победа сказала в ходе акции заведующая отделом культуры Г. В. Родченкова.

О мужестве и стойкости ле-

нинградцев и о том, каким был блокадный хлеб, о проложенной через замерзшее Ладожское озеро «Дороге жизни», по которой в осажденный город доставлялось продовольствие, говорили ведущие памятного мероприятия сотрудники центральной библиотеки Л. В. Березенкова и Н. С. Матвеева.

Выступавшие, вспоминая о тех исторических событиях, говорили и о событиях сегодняшних, о специальной военной опера-

ции. Нашим людям вновь пришлось встать на защиту Родины, и в этих рядах – бельчане.

Собравшиеся почтили подвиг ленинградцев минутой молчания. На воинские захоронения были возложены красные гвоздики.

В завершение акции сотрудники библиотеки вручили ее участникам маленькие кусочки хлеба и карточку, напоминающую о блокаде.

Любовь КУЗЬМИНА.